



# Sarkad

## város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"  
Internet: www.sarkad.hu

XxX. évfolyam 44. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2020. október 30., péntek

## Az '56-os Forradalom és Szabadságharc hősei előtt tisztelegtünk



Október 23-án, pénteken délelőtt előbb a Sarkadi Rendőrkapitányság falán lévő emléktábla előtti főhajrással, majd a Béke sétányon, a Központi Orvosi

legemlékezetesebb, legismertebb és legkiválóbb 12 napja volt. Minden szerénytelenség nélkül állíthatjuk, hogy az egész Világ lélegzet visszafojtva figyelt! Pontosabban a Világ egy részéhez minden gond nélkül eljutottak akkor az információt hozó rádióhullámok, újság-cikkek, tudósítói beszámolók és sokan láthatták azokat a megrázó, fekete-fehér film-híradó felvételeket is, melyeken lyukas zászlókkal és bátor fiatalokkal teli harcjárművek dübörögtek végig Budapest utcáin, a tankokon fiatal lányok és fiúk harcoltak a gonosz ellen. De láthatták a pusztító sortűzet is a Kossuth téren, ahogy fegyvertelen honfitársainkat mészárolják egy, a XXI. század számára már felfoghatatlan ideológia nevében és sokaknak ismerősen cseng Nagy Imre november 4-én sugárzott utolsó drámai rádióbeszéde is, melyben elcsukló hangon közli: „Csapataink harcban állnak!”.

A magyar nemzet sorsa katonai értelemben 1956. november 4-én megpecsételődött. A Szovjetunió legyőzhetetlen ellenfél volt akkor, azonban a magyar nemzet nagyságát kiválóan mutatja, hogy a korábbi 12 nap dicsőséges, vérvél kivívott eredményeit, értékeit nem kívánta eldobni, azokról nem kívánt lemondani, ezért szembe szállt a legyőzhetetlennel és kezdetét vette az eleve bukásra ítélt Szabadságharc.

Az idők persze változnak és a Világ halad előre. Az 1956-ban legyőzhetetlen Szovjetunió az 1990-es évekre az összeomlás szélére került, majd 1991-ben csendben és gyorsan eltűnt a történelem színpadáról. Hazánkat leszeggett fejjel, csendben elhagyták a megszálló szovjet csapatok és sokan emlékeznek 1989. október 23-ra, amikor a magyar nemzet ölébe hullott az évtizedek óta áhított szabadság.

Persze az új idők számos újabb kihívással együtt érkeztek. Piaccgazdaság, több-

(folytatás a 2. oldalon)



A Sarkadi Rendőrkapitányság falán lévő emléktábla

Rendelő előtt álló '56-os kopjafacsoport megkoszorúzásával tisztelegt a városvezetés és a képviselő-testület az 1956-os Forradalom és Szabadságharc hősei, mártírjai előtt.

Sajnos idén a koronavírus-járvány elleni küzdelem nem tette lehetővé a már évtizedek óta hagyományos városi ünnepség megszervezését, mégis sokan úgy érezték, ezen a szép pénteki napon ki kell jönni a sarkadi '56-os kopjafákhoz és egy szál virág, egy koszorú elhelyezésével, egy mécses meggyújtásával meg kell emlékezni a forradalom országos és helyi eseményeiről, országos és helyi hőseiről, mártírjairól.

Meg kell emlékezni, mert 64 esztendeje, 1956. október 23-a és 1956. november 4-e között mindössze 12 nap telt el, ám ez a 12 nap a XX. századi magyar történelem talán

## Jó ütemben halad a Sarkadi Általános Iskola infrastrukturális fejlesztése

A városi tornacsarnok megépítésével egy újabb álom válik valóra

Tisztelt Sarkadiak!  
Kedves Barátaim!

Az elmúlt esztendőben számos olyan beruházást valósított meg és indított el önkormányzatunk, amelyek szeretett városunk nevelési, oktatási intézményeinek felújítását eredményezik, korszerűbb és egészségesebb környezetet teremtve ezáltal legfőbb kincseink, gyermekeink számára.

Hatvan férőhelyes új bölcsődét építettünk az Iskola és a Petőfi utca által határolt területen, valamint megvalósítottuk az Epreskert és a Vasúti utcai óvodák épületeinek energetikai korszerűsítését és több sportág művelésére alkalmas, műtűves ovisport pályát építettünk mindkét óvoda udvarán. Emellett felújítottuk a Kossuth utcai óvoda játszóudvarát és egyik csoportszobáját, illetve a napokban befejeződött az intézmény épületének energetikai korszerűsítése is. Megvalósítottuk a középiskola oktatási épülete és tornaterme homlokzatának hőszigetelését, külső nyílászáróinak cseréjét és fűtőkorszerűsítését, illetve a nyári napközis ellátáshoz kapcsolódóan konyha, étkező és terasz épületegyüttest építettünk az Eden Camp területén. Hamarosan kezdetét veszi a Nemzeti Köznevelési Infrastruktúra Fejlesztési Program keretében megvalósuló tanuszoda építése az Anti úti sportpálya területén, valamint ebben az esztendőben megvalósítottuk a Gyulai utcai általános iskola tálalókonyhájának felújítását és bővítését is, mely intézményhez az elmúlt esztendőben parkolókat építettünk.



A tartópillérek (darabja 9 tonna súlyú) beemelése és rögzítése 2020. október 27-28-án megtörtént



2020. augusztus 25.

Fejlesztési programunkban fontos célkitűzéseként határoztuk meg a Kossuth utcai általános iskola fejlesztését is, melynek megvalósításához kiváló lehetőséget teremtett az Emberi Erőforrások Minisztériuma által 2017. tavaszán meghirdetett EFOP-4.1.2-17 „Iskola-2020: Köznevelési intézmények infrastrukturális fejlesztése a hátránykompenzáció elősegítése és a minőségi oktatás megteremtése érdekében” elnevezésű, az általános iskolák székhelyintézményeinek infrastrukturális fejlesztését célzó pályázati felhívás. A kiírásra a Sarkadi Általános Iskola fenntartását és működtetését jogszabály erejénél fogva ellátó Gyulai Tankerületi Központ Sarkadi Város Önkormányzatának – mint az általános iskola tulajdonosának – támogatásával nyújtott be pályázatot. Ennek eredményeként – a közös érdekérvényesítő munkának köszönhetően – a fejlesztési programra 1.386.045.361 forint összegű támogatást ítél meg az Emberi Erőforrások Minisztériumát vezető miniszter és Magyarország Kormánya.

(folytatás a 2. oldalon)



2020. október 10.  
Klásták a tartópillérek alapjait



A talajba helyzet szerkezeti elemek befejező földmunkái, október 22.

## Jó ütemben halad a Sarkadi...

(folytatás az 1. oldalról)

Igy a 2020. augusztus 25-ei ünnepélyes alapkövetéssel önértékelés nélkül, 100%-osan pályázati forrásból indulhatott el a Sarkadi Általános Iskola székelyintézményének infrastrukturális fejlesztése, melynek egyik elemével, nevezetesen az új városi tornacsarnok megépítésével településünk lakosságának egy újabb több évtizedes álmát váltjuk valóra.

A 143 éves múltra visszatekintő Kossuth utcai Általános Iskola épületei közül az egyik egy régebbi, magastetős, kétszintes épület, míg a másik egy újabb, lapostetős, háromszintes épület. A projekt keretében a magastetős, kétszintes épületrész jelenleg eternit palával fedett héjazatát cserépes lemez fedésre cserélik a víz-zárás és a súlycsökkentés céljából. Mivel mindkét meglévő épületrész belső felületképzései és gépészeti, épületvillamosági rendszerei elavultak, ezért a beruházás keretében teljesen új épületvillamosági rendszer készül, valamint korszerű, ener-

giatakarékos, fenntartható fűtési rendszer létesül és a vizesblokkokat is teljes körűen felújítják. Megújul a világítás, energiatakarékos rendszerek alkalmazásával, későbbi napkollektoros/nap-elemes csatlakozási lehetőség kiépítésével. A meglévő pincerendszeret elbontják, s a pincét feltöltik. A főbejárat mellett négy terem összenyitásával aula létesül, míg a tanári terem és néhány tanterem épületen belül átcsoportosításra kerül, a közlekedőterekben és a tanterekben pedig új burkolat készül. A jelenleg meglévő, 205 m<sup>2</sup>-es fél tornaterem – mely még az 1900-as évek első felében létesült – új funkciót fog ellátni. A keleti oldalán egy összekötő folyosó létesül büfével, a megmaradó helyiség pedig vegyes oktatási funkciót kap (kamaraterem). Az északi oldalán lévő földszintes nyúlványokat (gázfogadó, szertár) szintén elbontják és a funkciókat egy új kiszolgáló épületbe telepítik. A meglévő tornaterem melletti belső udvari, földszintes öltöző egy részét elbontják, a

megmaradó rész raktárként funkcionál a jövőben. Az épülethez tartozó projektarányos akadálymentesítés valósul meg, az új épületrészben a földszinten akadálymentes öltöző és illemhely létesül, az összes közösségi funkció elérése akadálymentesen biztosítottá válik, valamint egy új akadálymentes gépkocsi parkoló létesül az iskola főbejáratánál. Az épülő új épületrész két egységből áll. A meglévő épülethez kapcsolódóan egy kétszintes kiszolgáló egység létesül, melyben a földszinten ruhatár, mosdó helyiségek, szertárak az emeleten pedig öltözők kapnak helyet. A kiszolgáló épületrész a többfunkciós oktatási helyiséget (kamaraterem) és az új tornacsarnokot hivatott kiszolgálni, mindkét teremhez szervesen kapcsolódik és külön főbejáraton keresztül is megközelíthető.

A tanulók mindennapos testnevelési igényeinek teljeskörű kiszolgálására új – könnyűszerkezetes, szendvicspanel burkolattal szerelt, lapostetős – tornacsarnok épül, amely méretét tekintve egy szabványos kézilabda pályát foglal magában és három párhuzamos testnevelési foglalkozás megtartására alkalmas. Az 1.305 m<sup>2</sup> alapterületű tornacsarnok az iskola meglévő telkén kerül felépítésre, a Nagy Imre úttal párhuzamosan, a buszpályaudvar szomszédságában. A létesítménybe így nemcsak az iskola ingatlanán keresztül lehet majd bejutni, hanem tanítási időszakon kívül hétköznapi és hétvégenként városi tornacsarnokként is nyitva áll az épületgyűttes az érdeklődők számára, melyben a szabványok előírásainak megfelelő küzdőtér lehetővé teszi számos sportág (kézilabda, labdarúgás, tenisz, röplabda, kosárlabda, stb.) hobbiszerű folytatását Sarkadon, valamint több városi rendezvény, program, esemény kiváló helyszínéül is szolgál majd. A tornacsarnok épületéhez kapcsolódóan a járda kapcsolatok kialakítására is sor kerül, s a régi bölcsőde épületének tervezett elbontásával, valamint az egymással szomszédos általános iskolai és bölcsődei ingatlanterületek egységesítésével a későbbiekben egy igényesen parkosítható térré szélesedik ki a Nagy Imre út Kossuth utca felőli szakasza, ezzel is tovább szépsítve a városközpont arculatát.

A 1.885 m<sup>2</sup> alapterületen megvalósuló új építést és 4.605 m<sup>2</sup> alapterületen megvalósuló felújítást magába



Az egykori tornaterem az átalakulás útján

foglaló fejlesztési program keretében eszközbeszerzés is történik, így többek között az iskolai padok, székek, bútorok és berendezések cseréjére, a kémia/fizika és rajz szaktanterem eszközbővítésére, a nyelvi labor és a fejlesztőszobák felszerelésére, a tornacsarnok fix és mobil sporteszközeinek beszerzésére és a meglévő kis tornaterem funkcióváltásához szükséges eszközök beszerzésére is sor kerül.

A fentiekben bemutatott, a következő esztendő augusztusában átadásra kerülő beruházás eredményeként jelentősen megújul és korszerűsödik a Sarkadi Általános Iskola Kossuth utcai székhelyintézményének infrastruktúrája, korszerű, fejlett körülmények között folytathatják tanulmányaikat a diákok és gyakorolhatják hivatásukat a pedagógusok, valamint megtörténik a minőségi nevelés-oktatás megvalósításához és a mindennapos testnevelés infrastrukturális igényeihez illeszkedő eszközbeszerzések végrehajtása is. A városunk és kistérségünk gyermekeit, fiataljait, valamint felnőtt korú lakosságát is szolgáló, évtizedek óta várt városi tornacsarnok építés pedig nemcsak a minőségi sportolási lehetőséget fogja megteremteni településünkön, hanem a kivitelezés időszakában és azt követően munkahelyeket is teremt, Sarkad városára pedig tovább épül, szépül, s egy ékszeres dobozzal lesz gazdagabb, mely reményeink szerint nagyszerű élményeket nyújt majd gyermekeknek és felnőtteknek egyaránt.

Eddigi támogatásukat és bizalmukat hálás szívvel megköszönve, Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete nevében őszinte tisztelettel:

**Dr. Mokán István**  
polgármester



A régi épület alatti pincerendszer megszüntetése több száz köbméter töltőanyagot igényelt



A valamikor korszerű fűtés darabjai már az udvaron hevernek



2020. október 27-28.



## Az '56-os Forradalom és...



(folytatás az 1. oldalról)

pártrendszer, privatizáció, majd az euróatlanti integráció, és a 2000-es évekre egy teljesen új, egyesülő Európa. Közben berobbant az a kommunikációs, információs és technológiai forradalom, ami számunkra 2020-ban teljesen hétköznapi, de még a rendszerváltás időszakában is teljesen elképzelhetetlen volt, amikor egy közönséges, analóg, vonalas telefonvonalra is jó szerencsével legalább tíz évet kellett várni...

Számos kihívás, probléma és a napjainkban éppen tomboló világvágy árnyékában is leszőgezhetjük, a XXI. század második évtizedében a magyarság már nem szenved a szabadság, a szabad gondolatok hiányától. Minden információ beszerezhető, minden esemény rögzíthető és azonnal megosztha-

tó az egész Világgal. Viszont nem felejthetjük el soha, hogy bő hat évtizede ez nem így volt. '56-ban sokan meghaltak azért, mert ki merték mondani, le merték írni amit gondoltak és vállalták is azt. Ez az önfeláldozás pedig méltóvá tette a magyar nemzetet a túlélésre, az életre, mi pedig legyünk büszkéek azokra, akik akkor ott Budapesten, vagy itt Sarkadon, vagy éppenséggel Békés megyében tették a kötelességüket.

Nem felejthetjük el megyénk és közvetlen hazánk, Sarkad hőseit, akik a józan ész és a béke eszközeivel akarták megteremteni a szabadságot, amire 1956 ősze lehetőséget teremtett. Békés megye szinte valamennyi településén nagyjából egy időben és szervezeten, vérontás nélkül zajlottak az események. Megalakultak október utolsó napjaiban a forradalmi bizottságok, nemzetör-



ségek szerveződtek a közrend biztosítására. Mindenhol megakadályozta az új vezetés a vérontást, a revans vételt. Olyan köztiszteltetben áll, kiváló emberek kerültek a forradalmi bizottságok élére, mint a sarkadi Tanító Árpád, a gyulai Nádházi János, az orosházi Nagy Lajos, vagy a csabai Fekete Pál, aki a megyei forradalmi bizottságot is vezette. Jellemző volt, hogy megyénk, az ország éléstára, teherautószám küldött a pesti utcán harcolóknak ételt. Az élelmiszergyárak, de a gazdák is különböző szerveződésekben keresztül hatalmas mennyiségű enivalót juttattak el a nemzet fővárosába.

1956 dicsőséges 12 napja, majd az azt követő szabadságharc a magyar nemzet közös, egyetemes érdeme! Azt kisajátítani, elvenni senkinek sem lehet!

**Csepregy Máttyás**

## Pályázati felhívás igazgatói (magasabb vezető) beosztás ellátására

A Sarkad és környéke Töbfcélú Kistérségi Társulás a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § alapján pályázatot hirdet a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ igazgatói (magasabb vezető) beosztás ellátására.

**1. A közalkalmazotti jogviszony időtartama:** határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony.

**2. Foglalkoztatás jellege:** teljes munkaidő.

**3. A vezetői megbízás időtartama:** a vezetői megbízás határozott időre, 2021.01.01 – 2025.12.31-ig szól.

**4. A munkavégzés helye:** Békés megye, 5720 Sarkad, Árpád fejedelem tér 2.

**5. A beosztáshoz tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges feladatok:** az igazgató feladata az intézmény szakszerű és törvényes működtetése, a munkáltatói jogok gyakorlása és döntéshozatal az intézmény működésével kapcsolatban, minden olyan ügyben, amelyeket a jogszabály nem utal más hatáskörbe. Továbbá az intézmény által nyújtott szolgáltatások színvonalas biztosítása.

**6. Illetmény és juttatások:** az illetmény megállapítása és a juttatások biztosítása a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény (a továbbiakban: Kjt.), valamint a Kjt. végrehaj-

tásáról szóló a szociális, valamint a gyermekjóléti és gyermekvédelmi ágazatban 257/2000. (XII. 26.) Korm. rendelet alapján történik.

**7. Pályázati feltételek:**

a) a személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 1/2000. (I. 7.) SZCSM rendelet 3. melléklet meghatározott felsőfokú végzettség és szakképzettség,

b) vagy a 15/1998. (IV. 30.) NM rendelet 2. sz. melléklet I. rész I. Alapellátások 1. pontjában meghatározott felsőfokú végzettség és szakképzettség,

c) szociális szakvizsga, d) magasabb vezetői megbízást az kaphat, aki a munkáltatóval közalkalmazotti jogviszonyban áll, vagy a megbízással egyidejűleg közalkalmazotti munkakörbe kinevezhető,

e) legalább öt év felsőfokú végzettséget vagy felsőfokú szakmai képesítést igénylő, a gyermekvédelem, a szociális ellátás, az egészségügyi ellátás, illetve a közoktatás területén betöltött munkakörben szerzett szakmai gyakorlat,

f) magyar állampolgár, vagy külön jogszabály szerint a szabad mozgás és tartózkodás jogával rendelkező, illetve bevándorolt vagy letelepedett személy,

g) büntetlen előélet, cselekvőképesség,

h) ne álljon a foglalkozás

gyakorlásától eltiltás hatálya alatt,

i) a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 10/A. § foglalt kizáró ok ne álljon fenn,

j) vagyoniilatkozat-tétel vállalása.

8. A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:

a) szakmai önéletrajz,

b) az intézmény vezetésére, fejlesztésére vonatkozó program,

c) végzettséget, szakképzettséget igazoló okirat másolata,

d) 90 napnál nem régebbi hatósági erkölcsi bizonyítvány, amely igazolja a büntetlen előéletet, és hogy nem áll a foglalkozás gyakorlásától eltiltás hatálya alatt,

e) szakmai gyakorlatról szóló igazolás,

f) nyilatkozat, hogy a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 10/A. § meghatározott kizáró ok velem szemben nem áll fenn,

g) nyilatkozat, hogy hozzájárul a pályázati anyagában foglalt személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggésben szükséges kezeléséhez,

h) nyilatkozat, hogy a vagyoniilatkozat-tételt vállalja,

i) amennyiben pályázatának zárt ülés keretében történő tárgyalását kéri, erre irányuló írásbeli nyilatkozat.

**9. A beosztás betölthető**

**ségének időpontja:** a beosztás 2021. január 1-jétől tölthető be.

**10. A pályázat benyújtásának határideje: 2020. november 30.** A pályázati kiírással további információt dr. Pintér Magdolna munkaszervezet-vezető nyújt a +36 (66) 585-710 telefonszámon.

**11. A pályázatok benyújtásának módja:**

a) Postai úton, a pályázatnak Sarkad és környéke Töbfcélú Kistérségi Társulás dr. Mokán István elnök címére történő megküldésével (5720 Sarkad, Kossuth u. 27.). Kérjük a borítékra felírtatni a pályázati adatbázisban szereplő azonosító számot, valamint a beosztás megnevezését: igazgató.

b) Személyesen: dr. Pintér Magdolna, Békés megye, 5720 Sarkad, Kossuth utca 27.

**12. A pályázat elbírálásának módja, rendje:** a pályázatokat a Kjt. 20/A. § (6) bekezdésében, valamint a 257/2000. (XII. 26.) Korm. rendeletben meghatározott személyekből álló bizottság véleményezi. A pályázatokról a Sarkad és környéke Töbfcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsa dönt. A pályázat kiírója fenntartja magának a jogot, hogy a pályázati eljárást eredménytelenné nyilvánítsa.

**13. A pályázat elbírálásának határideje: 2020. december 10.**

**14. A pályázati kiírás további közzétételének helye, ideje:** [www.sarkad.hu](http://www.sarkad.hu), [kozigallas.hu](http://kozigallas.hu), „Sarkad Város” c. hetilap, a társulásban részt vevő önkormányzatok székhelyén.

## Hallotta?

Rövid híreink

### A Sarkadi Roma Nemzetiségi Önkormányzat felhívása!

A Sarkadi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2020. november 5-én (csütörtök) délután 15.00 órai kezdettel KÖZMEGHALLGATÁST tart a Sarkadi Polgármesteri Hivatal kistermében, melyre minden érdeklődőt tisztelettel vár.

**Ajtai Zsolt elnök**

### Cukorbetegek Sarkadi Egyesületének felhívása

Értesítem, és egyben meghívom mind az egyesületünk tagjait, mind pedig városunk lakóit a 2020. november 14-én 10.00 órától kezdődő Diabétesz Világnapi megemlékezésünkre, melyet a Bartók Béla Művelődési Központban tartunk.

A program látogatása ingyenes. Arcmaszk használata KÖTELEZŐ!

9.00 órától Regisztráció és

a tízórai csomagok átvétele.  
10.00 órától Megnyitó,  
10.20 órától Előadások  
12.30 órakor A rendezvényünk zárása

**Major József az egyesület elnöke**

### Ingyenes influenza elleni védőoltás

Értesítem betegeinket, hogy a 2020. évi ingyenes influenza védőoltások megérkeztek! Az oltások beadását az előző évekhez hasonlóan, kizárólag előzetes előjegyzés alapján végezzük!

Időpont egyeztetés kizárólag munkanapokon, 11.00 és 12.00 óra között a 06-66-270-259-es telefonszámon!

**Dr. Szabó Zoltán háziorvos**

### Kedves Könyvtárhaználó!

Könyvtárunk szeptembertől szombatonként ismét nyitva tart, 9-12 óra között szeretettel várjuk látogatóinkat!

**A könyvtár dolgozója**

## AZ ÉV HANGJA A SARKADI KISTÉRSÉGBEN

FELHÍVÁS

A BARTÓK BÉLA MŰVELŐDÉSI KÖZPONT ÉS KÖNYVTÁR

„AZ ÉV HANGJA A SARKADI KISTÉRSÉGBEN” címmel szavalóversenyt hirdet.

Jelentkezni a Sarkadi Kistérség valamennyi településéről lehet. A válogatásról a zsűri juttatja tovább a döntőbe a versenyzőket – korcsoportonként 5-5 főt.

„AZ ÉV HANGJA” sorleg - korcsoportonként - vándorol évente a nyertesek között. Várjuk a jelentkezőket az alábbi korcsoport-bontásban:

- I. korcsoport (1-2 osztály)
- II. korcsoport (3-4 osztály)
- III. korcsoport (5-6 osztály)
- IV. korcsoport (7-8 osztály)
- V. korcsoport (felnőtt, azaz 14 évtől - nyugdíjas korig)
- VI. korcsoport (nyugdíjasok)

Nevezni név, lakcím, elérhetőség, korcsoport feltüntetésével (bármilyen verssel) az alábbi elérhetőségeken lehet: postán: Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár 5720 Sarkad, PF: 4; e-mailen: [informacio@sarkadi-konyvtar.hu](mailto:informacio@sarkadi-konyvtar.hu); személyesen: Városi Könyvtár Sarkad, Vasút u. 1.

A vírushelyzet miatt a verseny lebonyolításának módja: a szavaló által előadott verset videofelvétel formájában küldjük el a [konyvtar.sarkad@gmail.com](mailto:konyvtar.sarkad@gmail.com) címre.

A felvételek beérkezési határideje - 2020. november 10. A zsűri a felvételeket összeveti és eldönti, ki jut be a döntőbe.

A döntőn, 2020. november 17-én (kedden) kerül ki, hogy korcsoportonként ki lesz „AZ ÉV HANGJA” a Sarkadi Kistérségben. (technikailag az előzőhöz hasonló módon zajlik, de a díjátadóra várjuk a döntősöket)

**Bővebb felvilágosítás a könyvtárban! BBMKK**



## „RÖPÜLJ PÁVA A SARKADI KISTÉRSÉGBEN”

A BARTÓK BÉLA MŰVELŐDÉSI KÖZPONT ÉS KÖNYVTÁR, népdalnéklési versenyt hirdet „RÖPÜLJ PÁVA A SARKADI KISTÉRSÉGBEN” címmel.

Jelentkezni a Sarkadi Kistérség valamennyi településéről korlátlan számban lehet.

A „RÖPÜLJ PÁVA” sorleg - korcsoportonként - vándorol évente a nyertesek között. Várjuk a jelentkezőket az alábbi korcsoport-bontásban:

- I. korcsoport (1-2 osztály)
- II. korcsoport (3-4 osztály)
- III. korcsoport (5-6 osztály)
- IV. korcsoport (7-12 osztály)
- V. korcsoport (felnőtt, azaz 18évtől)

Nevezni név, lakcím, elérhetőség, korcsoport feltüntetésével (1 darab népdallal)

az alábbi elérhetőségeken lehet: postán - Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár 5720 Sarkad, Vár u. 2/b.

e-mail - [bbmkk@sarkadi-konyvtar.hu](mailto:bbmkk@sarkadi-konyvtar.hu) személyesen - Művelődési Központ - Sarkad, Vár u. 2/b. Nevezési határidő - 2020. november 10.

A COVID-19 vírus megelőzésére vonatkozó 431/2020 (IX.18) Kormányrendelet értelmében a szervezők az idén rendhagyó módon rendezik meg a versenyt, az alábbiak szerint:

Jelentkezni egy db népdallal lehet, videofelvétel formájában a [bbmkk2019@gmail.com](mailto:bbmkk2019@gmail.com) e-mail címre szíveskedjenek megküldeni.

A felvételek beérkezésének határideje: 2020. november 25. A felvételekre kérjük feltüntetni a következő adatokat: név,

a népdal címe.

**2020. december 1-én, a zsűri a felvételeket összeveti és eldönti hogy ki nyeri el a „Röpülj Páva” díjat a Sarkadi Kistérségben.**

A díjátadásról később értesítjük az érintetteket. **Bővebb felvilágosítás a művelődési központban! BBMKK**

## A DAREH Bázis Nonprofit Zrt. közleménye

**Tájékoztató a sárga színű szelektív hulladékgyűjtő edények 2020 harmadik negyedéves ürítéséről!**

2020. negyedik negyedévében a házhoz menő szelektív ürítés városszerte a megszokott csütörtöki napokon, azaz **2020. november 12-én** (csütörtök) és **2020. december 10-én** (csütörtökön) lesz! Kérünk minden érintettet, hogy reggel 06.00-ig helyezze ki a sárga szelektív edényt, mert az ürítés egy na-

pon, több járművel történik.

**Tájékoztató zöldhulladék elszállításáról!**

A lakosságnál keletkező (nem mezőgazdasági tevékenységből származó) zöldhulladékot társaságunk a negyedik negyedévében **2020. november 10-én** (kedd), **valamint 2020. december 8-án** (kedd) szállítja el! Csak a szabványos gyűjtőedényben, vagy áttetsző zsákban, maximum negyed köbméter (maximum 250 liter) zöldhulladékot szállítunk el!



### A Sarkadi Horgász Egyesület hírei

Tájékoztatom az egyesület tagságát, hogy a 2020. szeptember 13-án megtartott közgyűlést megválasztásra került a 2021. évből esedékes választás előkészítő bizottság.

Tagjai és elérhetőségeik: Czeglédi Károly +36 20 565-5868, Sajti Sándorné Erika +36 30 692-8181, Bundzsák Horgászbolt, Gál Imre +36 20 3451426.

A bizottság gyűjti a javaslatokat az egyesület tisztségviselőinek személyére, a fenti elérhetőségeken elérhetőek. A javaslatok, vélemények elhelyezhetők a Bundzsák Horgászboltban elhelyezett dobozba is.

Kérem az egyesület tagságát, hogy éljen javaslattételi jogával! Segítse a 2021-es választás előkészítését és a bizottság munkáját! Amennyiben erőt, kedvet és kitartást érez magában és megfelel az Alapszabályunkban megfogalmazott feltételeknek, magát is jelöltheti.

Jelenlegi tisztségviselők: elnök: Sebestény Mihályné, al-elnök: Szabó Zsolt, titkár: Ifj. Kajári György, felügyelő bizottság elnöke: Zsigeti István, felügyelő bizottság tagjai: Ifj. Bálint Imre és Szin Zoltán. Fegyelmi bizottság elnöke: Somogyi Ferenc, fegyelmi bizottság tagjai: Kovalovszki András és Dékány Norbert.

Köszönöm segítő együttműködésüket!

**Sebestény Mihályné SHE elnök**

### Magabiztos győzelem!

**Sarkadi Kinizsi LE-Mezőberényi LE 5-1 (4-0)**

Sarkad, 100 néző. V.: Tóth I. Sarkad: Pap Á. – Bányai, Szabó R., Kókai, Patkás, Lázár T. (Tóth K.), Pap O. (Kovács P.), Jépure, Tokaji, Nagy E., Fazekas R. Edző: Bali István. Mezőberényi: Rau (Balogh L.) – Fazekas M. (Jakusovszki), Somogyi, Durkó, Buczkó B. (Balogh Á.), Olej T., Hoffmann, Kanó, Zsiros, Stibán (Benyovszki J.), Adamik. Edző: Benyovszki Róbert. G.: Tokaji a 19., a 22., a 30., Kókai a 43., Nagy E. a 74., ill. Zsiros a 76. percben. Kiállítva: Fazekas R. (hátralul való becsúszásért) a 72. percben. Jó: Lázár, Pap O., Tokaji, Patkás, ill. Zsiros, Fazekas M.

Bali István: – Minden tekintetben felülmúltuk ellenfelünket. Tíz emberrel is nekünk voltak ziccereink. Hetek óta érett már egy nagyarányú győzelem.

Benyovszki Róbert: – Ilyen hozzáállással nem érdemeljük meg, hogy magasabb osztályban szerepelhessünk. A második félidő játékunkat nevezhetjük focinak, a többi nem.

Következő mérkőzés: 2020. október 31. (szombat) 13:30 Gyulai Termál FC - Sarkadi Kinizsi LE.

**Szabó Zsolt - egyesületi elnök**

## Mézédes fuvar

A Nemzeti Adó- és Vámhivatal munkatársai Gyulánál ellenőrizték azt a teherautót, ami a papírok szerint rakomány nélkül érkezett az országba, mégis csaknem 400 kilogramm mézet szállított.

A pénzügyőrök kockázatelemzés után ellenőrizték Gyulánál azt a román teherautót, ami a papírok szerint üresen érkezett az országba. A NAV munkatársai ennek ellenére a jármű átvizsgálása mellett döntöttek. A pénzügyőrök csaknem 400 kilogramm jelöletlen, ismeretlen eredetű mézet találtak a pótkocsi gyárilag kialakított tárolórekeszeiben, valamint a rakodótér elülső részében.

A sofőr nem tudott se számlát, se szállítólevelet bemutat-



ni az árurol, ezért a pénzügyőrök értesítették a kormányhivatal munkatársait, akik a megközelítőleg 400 kilogramm mézet zár alá vették.

**Jegyiné Attila NAV sajtóreferens**

**Fáj? Szúr?  
Zsibbad? Kérjen  
időpontot az alábbi  
telefonszámon**



Vágja ki, tegye el, mert  
bármikor szüksége lehet rá!

## PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

◆ Névnepok

**Október 30. Péntek**  
Alfonz, Zenóbia, Stefánia  
**Október 31. Szombat**  
Farkas, Cseke  
**November 1. Vasárnap**  
Mindenszentek, Marianna  
**November 2. Hétfő**  
Achilles, Tóbiás  
**November 3. Kedd**  
Győző, Hubert  
**November 4. Szerda**  
Károly, Lotti  
**November 5. Csütörtök**  
Imre, Tétény, Avarka  
**November 6. Péntek**  
Lénárd, Leonárd

## A sarkadi gyógyszertárak októberi-novemberi hétfégi nyitva tartása

Október - November

**Okt. 31.-Nov. 1.** Sétány gyógyszertár  
**Nov. 7. - 8.** Sétány gyógyszertár  
**Nov. 14. - 15.** Sétány gyógyszertár  
**Nov. 21. - 22.** Sétány gyógyszertár  
**Nov. 28. - 29.** Mimóza gyógyszertár (5720 Sarkad,  
Gyulai út 8/A. Tel.: 66/271-317)

A gyógyszertárak hétfégi nyitva tartási rendje:  
Szombaton: 8.00 - 14.00  
Vasárnap és ünnepnap: Z Á R V A  
Ügyelet: 9.00 - 12.00 -ig.

## Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat - 2021

A pályázat rögzítésének és az önkormányzathoz történő benyújtásának határideje: 2020. november 5.

Sarkad Város Önkormányzata az Emberi Erőforrások Minisztériumával együttműködve ezennel kiírja 2021. évre a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot felsőoktatási hallgatók számára. A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer jogszabályi háttérrel a felsőoktatásban részt vevő hallgatók juttatásairól és az általuk fizetendő egyes térítésekéről szóló 51/2007. (III. 26.) Kormányrendelet és a nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvény szolgálat.

### Kik pályázhatnak?

A Bursa Hungarica Ösztöndíjban az 51/2007. (III. 26.) Kormányrendelet 18. § (2) bekezdése alapján kizárólag a sarkadi állandó lakóhellyel (a továbbiakban: lakóhely) rendelkezők részesülhetnek. [A Kormányrendelet „állandó lakóhely” fogalma a polgárok személyi adatainak és lakcímének nyilvántartásáról szóló 1992. évi LXVI. törvény „lakóhely” fogalmának feleltethető meg, amelyet a pályázó a lakcímkártyájával tud igazolni.]

Nem részesülhet ösztöndíjban az a pályázó, aki: a Magyar Honvédség és a rendvédelmi feladatot ellátó szervek hivatásos és szerződéses állományú hallgatója, doktori (PhD) képzésben vesz részt, kizárólag külföldi intézménnyel áll hallgatói jogviszonyban.

Az „A” típusú pályázatra

azok a sarkadi lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű hallgatók jelentkezhetnek, akik felsőoktatási intézményben (felsőoktatási hallgatói jogviszony keretében) teljes idejű (nappali tagozatos), alapfokozatot és szakképzettséget eredményező alapképzésben, mesterfokozatot és szakképzettséget eredményező mesterképzésben, egységes, osztatlan képzésben vagy felsőfokú, illetve felsőoktatási szakképzésben folytatják tanulmányaikat. Az ösztöndíjra pályázhatnak a 2020 szeptemberében felsőoktatási tanulmányaik utolsó évét megkezdő hallgatók is. Amennyiben az ösztöndíjas hallgatói jogviszonya 2021 őszén már nem áll fenn, úgy a 2021/2022. tanév első félévére eső ösztöndíj már nem kerül folyósításra.

Az ösztöndíjra pályázatot nyújthatnak be azok a hallgatók is, akiknek a hallgatói jogviszonya a felsőoktatási intézményben a pályázás időpontjában szünetel. Az ösztöndíj folyósításának feltétele, hogy a 2020/2021. tanév második félévére a beiratkozott hallgató aktív hallgatói jogviszonnyal rendelkezzen.

A „B” típusú pályázatra azok a sarkadi lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű (a 2020/2021. tanévben utolsó éves, értségi előtt álló középiskolás, illetve felsőfokú diplomával nem rendelkező, felsőokta-

tási intézménybe felvétel még nem nyert, érettségizett pályázók jelentkezhetnek, akik a 2021/2022. tanévtől kezdődően felsőoktatási intézményben teljes idejű nappali munkarend - alapfokozatot és szakképzettséget eredményező alapképzésben, egységes, osztatlan képzésben vagy felsőoktatási szakképzésben kívánnak részt venni. A „B” típusú pályázatra jelentkezők közül csak azok részesülhetnek ösztöndíjban, akik a 2021. évi általános felvételi eljárásban először nyerne felvételt felsőoktatási intézménybe, és tanulmányaikat a 2021/2022. tanévben ténylegesen megkezdik.

### A pályázat benyújtásának módja és határideje

A pályázatot az EPER-Bursa rendszerben kitöltve, véglegesítve, **onnan kinyomtatva, aláírva papíralapon**, a Sarkadi Polgármesteri Hivatal 2. számú irodájában **kell benyújtani**. A pályázat rögzítésének és az önkormányzathoz történő benyújtásának határideje: **2020. november 5.** Figyelem! A pályázatbeadáshoz az EPER-Bursa rendszerben egyszeri pályázói regisztráció szükséges, melynek elérése: <https://bursa.emet.hu/paly/palybelep.aspx>. Azok a pályázók, akik a korábbi pá-

lyázati évben regisztráltak a rendszerben, már nem regisztrálhatnak újra, ők a meglévő felhasználónév és jelszó birtokában léphetnek be az EPER-Bursa rendszerbe. Amennyiben jelszavukat elfelejtették, az Elfelejtett jelszó funkcióval kérhetnek új jelszót. A pályázói regisztrációt vagy a belépést követően lehetséges a pályázati adatok rögzítése a csatlakozott önkormányzatok pályázói részére. A személyes és pályázati adatok ellenőrzését, rögzítését követően a pályázati űrlapot kinyomtatva és aláírva a települési önkormányzatnál kell benyújtaniuk a pályázóknak. A pályázatot csak a pályázati kiírásban meghatározott csatolandó mellékletekkel együtt érvényes. A pályázati kiírásban meghatározott valamely melléklet hiányában a pályázat formai hibásnak minősül. A benyújtott pályázatok befogadását az önkormányzat köteles az EPER-Bursa rendszerben igazolni. A nem befogadott pályázatok a bírálathoz nem vesznek részt. Az „A” és „B” típusú pályázatok kiírásait keresse Sarkad Város hivatalos honlapján, a [www.sarkad.hu](http://www.sarkad.hu)-n!

Sikeres pályázást kívánunk!  
**Sarkadi Polgármesteri Hivatal**

*Bursa Hungarica*

## Köszönetnyilvánítás



„Elcsúszott a szív, mely értünk dobogott,  
Meggihent a kéz, mely értünk dolgozott.  
Számunkra te sosem leszel halott,  
Örökké élni fogsz, mint a csillagok.”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik

**Czeplédi Ferenc**

– élt 85 évet –

temetésén megjelentek, sírjára virágot, koszorút helyeztek.  
**Szerető felesége, gyermekei, unokái és dédunokái**

## Hatalmas esztervásár

Női csizmák és bakancsok kaphatók!

**2.500 - 3.500 FT/PÁR**

**Vásár helye:  
Sarkad, Piactér,  
November 4. /szerda/  
14:00 - 16:00**

### ÁLLAT

Pecsénye kacsa 6 hetes, fehér kb 3 kg 1750 ft/db ingyenes házhozszállítással megrendelhető. T:30/860-2627

Barna tojtyúk 650 ft/db 1 éves jól tojó 20 db-tól ingyen szállítással megrendelhető. T:06/30/860-2627

Malacok eladók Rákóczi 41.  
Malac eladó Ady Endre u. 17.

### SZOLGÁLTATÁS

Tűzifa eladó 06/30/512-1133

Költöztetést, lomtalánítás helyben és vidékre is. 30/408-8125

### EGYÉB

Eladó kerekese szoba wc, 2 nagy fazék, vájlíngok, kapák, ácsok, kisebb szekrény, 2 személyes rekamié, fotelok. 70/224-1563

## KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

**Telephely: 5720 Sarkad,  
Árpád Fejedelem tér 2/b**

**Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig  
T: 66/611-443**

**24 órás ügyelet: 06/30/865-2001**

**e-mail: sarkadkegyelet@upcmail.hu**



**Temetések teljes körű lebonyolítása**

## Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2020. november hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

### 2020. november

2	hétfő	Dr. Papp Attila, Béke s.5.	66/375-820
3	kedd	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	+36/66/272-820
4	szerda	Dr. Pap Sándor, Béke s.5.	66/375-985
5	csüt.	Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/A.	66/270-259
6	péntek	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/B.	66/270-141
9	hétfő	Dr. Pap Sándor, Béke s.5.	66/375-985
10	kedd	Dr. Papp Attila, Béke s.5.	66/375-820
11	szerda	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	+36/66/272-820
12	csüt.	Dr. Pap Sándor, Béke s.5.	66/375-985
13	péntek	Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/A.	66/270-259
16	hétfő	Dr. Pap Sándor, Béke s.5.	66/375-985
17	kedd	Dr. Pap Sándor, Béke s.5.	66/375-985
18	szerda	Dr. Papp Attila, Béke s.5.	66/375-820
19	csüt.	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	+36/66/272-820
20	péntek	Dr. Pap Sándor, Béke s.5.	66/375-985
23	hétfő	Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/A.	66/270-259
24	kedd	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/B.	66/270-141
25	szerda	Dr. Pap Sándor, Béke s.5.	66/375-985
26	csüt.	Dr. Papp Attila, Béke s.5.	66/375-820
27	péntek	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	+36/66/272-820
30	hétfő	Dr. Pap Sándor, Béke s.5.	66/375-985

Sarkadon az orvosi ügyelet hétköznapokon 16.00 órától másnap reggel 08.00 óráig tart! Hétfégen, ünnepnapokon, munkaszüneti napokon éjjel-nappal ügyeleti ellátás vehető igénybe! Az orvosi ügyelet helye: Központi Orvosi Rendelő, Sarkad, Béke sétány 5. Telefonszáma: 06-70-370-3104

**500**  
szén-monoxid-mérgezés  
évente

**SZÉN-MONOXID:  
AZ ALATTOMOS VESZÉLY**

**A SZÉN-MONOXID-  
ÉRZÉKELŐ  
ÉLETET MENTHET!**

Országos Tűzmelegelőzési Bizottság

[katasztrofavedelem.hu](http://katasztrofavedelem.hu)  
[katasztrofavedelem.hu/otb](http://katasztrofavedelem.hu/otb)

## Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfo és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban **csak hétfő és pénteki napokon**

**10.00-17.00 óráig** adhatják fel.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.

**e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu**

**Telefon: 66/375-380**



A Sarkad TV képviségének  
hirdetési díja:  
**2.550 Ft oldalanként,  
vagy 450 Ft/sor**



Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.  
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszáma: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.  
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.  
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi és Társa Bt., Dévaványa Felelős vezető: Földesi Zoltán  
ISSN 1215-2374